

BIP



ERASMUS BLENDED INTENSIVE PROGRAMS



ŠTO JE BIP:

Kratki intenzivni programi, namijenjeni svim studentima. Fleksibilnog su formata te primjenjuju inovativne načine učenja i poučavanja, uključujući suradnju putem interneta. Kombinacija su fizičke i virtualne mobilnosti. BIP se može pohađati u razdoblju od 1. lipnja 2023. do 31. srpnja 2025. u zemljama Europske Unije, Norveškoj, Islandu, Lihtenštajnu, Srbiji, Makedoniji ili Turskoj.

KOLIKO TRAJE:

Trajanje fizičkog dijela mobilnosti: min 5 do max 30 dana (najčešće 5 dana). Virtualni dio nema ograničenja, trajanje određuje organizator (prije, tijekom ili poslije fizičkog dijela mobilnosti).

KOLIKO ECTS-a DOBIVAM:

Studenti za pohađanje BIP programa moraju dobiti najmanje 3 ECTS boda. Inozemna institucija koja je organizirala BIP dužna je studentima izdati prijepis ocjena po završetku BIP-a.

FINANCIJSKA POTPORA:

79 eura dnevno za trajanje od 5 do 14 dana, 56 eura dnevno od 15-og do 30-og dana
+ 100/150 eura (ovisno o trajanju BIP-a) dodatne financijske potpore za ranjive skupine studenata (najčešće kategorije: niži socioekonomski status, roditelji nemaju visoko obrazovanje, otac hrvatski branitelj, posebne potrebe, ... uvjete provjeriti u Natječaju!)
+ 50 eura ako putujete zelenim načinom putovanja (*carpooling*, autobus, vlak, bicikl)
+ putni troškovi ako pripadate ranjivoj skupini studenata

USTANOVA PRIMATELJICA:

Zadužena je za organizaciju i provedbu fizičkog i virtualnog dijela mobilnosti.

GDJE PRONAĆI BIP-ove:

Baza BIP programa: <https://erasmusbip.org/list-of-bips/>

Na UNIRI webu: <https://uniri.hr/o-sveucilistu/medunarodna-suradnja-i-erasmus/natjecaji-za-studente/> (pod: Prakse koje nude UNIRI sastavnice / razne ponude praksi i BIP programa)

Konzultirati fakultetskog Erasmus koordinатора ili direktno inozemnu instituciju

A ZATIM:

Kad pronađete BIP na kojem su vas prihvatili, javljate se na natječaj Sveučilišta u Rijeci za primitak stipendije (pripazite na vremenski okvir: na natječaj se javljate barem 30 dana prije početka BIP-a!)

Prijavu podnosite *online*: <https://uniri.hr/o-sveucilistu/medunarodna-suradnja-i-erasmus/natjecaji-za-studente/> (Erasmus Natječaj za *Blended Intensive Program* - BIP)

Kontakt: Centar za međunarodnu mobilnost, Sveučilište u Rijeci, international@uniri.hr